

# 有人发明了能跟人跳舞的自行车

## 骑这车子得扭啊扭,像是玩漂移 据说这样还能按摩矫正腰椎部位

昨日,许昌技校老师杜文建在绿城广场大秀专利,他展示的自行车骑行时需要手、脚、脑、腰并用,还可倾斜45度,让人感受到真实的漂移感觉。他说骑这种车还能对人体腰椎等部位有按摩矫正的功效。

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 王亚华/文 晚报记者 王梓/图



骑着能漂移的小车在路上,吸引了路人的目光。

### 秀专利:三轮自行车倾斜45度

上午10时许,许昌市高级技工学校的老师杜文建在绿城广场北门展示起自己的专利,他带来的折叠三轮自行车依靠前轮驱动,专利设计的平衡装置,使骑行转弯更灵活,能感受到漂移的感觉。“这辆车被我从许昌带到郑州,下火车骑上它就有许多人来看稀罕。”杜文建说,车子的造型很吸引人,更重要的是这辆自行车的车把、座椅、靠背前后高低均可随人体舒适情况进行调节,骑车时需要手、脚、腰、脑并用。

记者随即骑上这辆车子,车身座椅扭动着让人感觉有些不习惯,但记者身体左右倾斜时,车子并没有翻倒,骑车时座椅和脚踏、车把配合着才能找准感觉。“骑这车子就得扭啊扭,扭动腰肢像跳舞,也像是在漂移,它就是倾斜45度也不会倒,一般人骑上它要适应半小时。”杜文建说,这辆自行车具有运动健身的功能,车身虽然出现倾斜,但有平衡装置

支撑着车身,因此极少发生倾倒的事故。

### 卖专利:折叠车对腰椎部位具有矫正作用

杜文建称20年前即已设计出第一代折叠自行车,当年他带着车子乘坐轮船到武汉洽谈业务时,曾有12位乘客要购买他的自行车,那辆车子因存放不善丢失了,这辆车子是因为要拖运其他的专利产品到各地参展才重新发明的。“发明这辆车子只用了20来天,现在车子带有功能显示、电子显示、折叠挂斗防盗装置,健身车专用音响等附加功能均可增加。”杜文建说,新发明的自行车可纠正用于学习、工作不正确坐姿引起的脊柱弯曲,对腰椎等身体部位具有按摩和矫正作用,适用于长期办公人员和长时间用电脑工作的人群。

杜文建认为,人们对自行车的需求已呈现出多元化趋势,除传统化功能外,运动、休闲、健身、轻便功能用车发展迅速,健身自行车走向家庭也将成为趋势。 线索提供 刘源潮

## 广州亚运会大学生拉拉队来郑训练



晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图

本报讯 昨日上午,2010年广州亚运会大学生拉拉队的北方训练营,在郑东中学正式开营。他们将在此后4天时间里,以国外先进的课件为指导,提高拉拉队水平。据悉,亚运会大学生拉拉队设南北两大营,南大营设在广州,将在亚运会期间展开拉拉队对抗大赛。全国大学生健美操艺术体操协会秘书长

徐中秋介绍,为更好地提高中国大学生拉拉队的水平,为广州亚运会服务,他们成立了以郑州和广州为中心的南北两大训练营。到郑州的这些拉拉队员,来自于全国10多个省市的知名大学,此前队员们经历了全国海选赛、全国城市大赛的重重考验。最终,这些精挑细选出来的队员,将在这里进行4天的集训,以迎接下个阶段的全国大区赛、南北对抗赛和总决赛。

这次拉拉队的训练,引进了外国先进拉拉队的课件,配合自身实际训练。课程包括技巧训练和舞蹈训练,与国际先进的拉拉队接轨。除了交流学习世界目前拉拉队的流行趋势,还将交流如何在技巧拉拉和舞蹈拉拉中融入亚洲风格,导入亚运特色。

## “凄惨身世”打动征婚女士 两人上当被骗4万余元

晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博

子,但还是抛弃了她。

本报讯 37岁的李国强看到有女性征婚都前去“应征”,他编造的凄惨身世总能打动征婚女士的芳心。张燕梅(化名)和刘素云(化名)就因此上当,不仅与他同居,还被骗走4万余元。

### 编造凄惨身世博得征婚女子同情后骗钱

去年9月8日,李国强在看报纸时,无意看到了一条征婚启事,一看张燕梅是来郑务工人员,李国强便觉得“有戏”,他给张燕梅打了电话,两人约好第二天下午见面。

“在我3岁时,我父亲因贪污了30万元被法院判了死刑,母亲几个月后也改嫁了。9岁时,叔叔把我接回老家,他爱喝酒,每次喝完酒就打我。两年前,我老婆出车祸死了。”这是他提前编造好的凄惨身世。看着孤苦伶仃的李国强,想起孤单影只的自己,张燕梅产生了怜悯之心,她很快答应了他做他的女友。3天后,两人同居。

同年9月29日,李国强以工地买路灯为由借了张燕梅1000元。10月3日,李国强说要承包一项工程,又问张燕梅要了4000元。10月19日,李国强借口买房,向张燕梅“借”了1万元。此时,张燕梅手里已经没有钱了,她不得不向自己的父母求助。家人考虑到她马上要结婚,就私下里借钱为她凑足了这1万元钱。

这之后,李国强又陆续找各种理由向张燕梅要了近3000元。11月,李国强觉得张燕梅已经无利用价值了,尽管知道张燕梅已经怀了他的孩

### 又编凄惨身世骗富婆,一条短信泄天机

11月底,在抛弃了张燕梅后,李国强又通过报纸征婚启事把目标瞄准了40岁离异的富婆刘素云。两人见面后,李国强又把凄惨身世说给刘素云听,刘素云虽半信半疑,但还是答应考虑,在接触了3天后,让李国强搬到她家住。

李国强每次向刘素云要钱,起初,刘素云三五百元地给他,还把笔记本电脑借给了他。

几天后,李国强向刘素云求婚。12月10日,两人准备坐飞机去上海看望刘素云的家人,在买票的路上,刘素云发现李国强手机上有这样一条短信:“狠毒的李国强,吃喝你孩子的血和肉,你安心吗?”看到短信的刘素云放弃了去上海。从未见过李国强家人的刘素云产生了怀疑,背着她到他老家打听了他的情况,听他邻居说他有老婆和孩子,以前就因为诈骗罪坐过牢,回到家后又发现自己包里的6000元钱和一部手机不见了,意识到自己被骗后,刘素云于次日向警方报案。

12月13日,李国强又回到刘素云家让刘素云卖房子,刘素云稳住他后,通知了警方。

法院作出判决,李国强犯诈骗罪,判处有期徒刑4年,并处罚金5000元;犯盗窃罪,判处有期徒刑2年零6个月,并处罚金4000元。数罪并罚,执行有期徒刑6年,并处罚金9000元,并分别退赔张燕梅、刘素云经济损失1.69万元、1.41万元。

线索提供 梁淘淘 刘媛 武巧玲

**新世纪女子医院** | 大学生信赖的意外怀孕援助医院  
NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

轻松3分钟 早孕检测去无踪 更安全 更轻松

温馨提示:  
新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,但对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

**微管保宫全程无痛技术终止妊娠**

◎国际科研推广技术  
该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了一致的赞誉。

◎全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院  
作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

◎无处不在的安全体验  
通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。

◎温馨夜诊:18:00-20:00  
术后488元大礼包  
A.术后免费赠送营养品;  
B.术后半年内每月免费B超复查一次;  
C.在校学生早早孕检测费用全免。

专业 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、上取环、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询:0371-67353333  
乘车路线:乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

**牧花园** 涮肉坊  
MOO Grass Garden  
老百姓的火锅  
86017777或114  
建设西路(总工会东院)